Hallo NAME,

Zum 01.04.2009 beginnt in Niedersachsen das Online-Zeitalter für die Beantragung der Jugendleiter|in-Card (Juleica). Ab diesem Tag besteht die Möglichkeit, online unter www.juleica.de die Juleica zu beantragen! Damit die Jugendleiter-innen zukünftig die Juleica online beantragen können, werden zur Zeit die Kreis- und Stadtverbände sowie Jugendgruppen der verschiedenen Träger in der Datenbank erfasst.

Mit der Umstellung auf das Online-Antragsverfahren wird die Juleica zukünftig deutlich schneller bei den Jugendleiter-inne-n sein, der Arbeitsaufwand für die Jugendverbände und Jugendämter wird minimiert und Kosten werden gespart. Außerdem erhält die Juleica eine neue Optik, die den offiziellen Charakter und jugendarbeiterisches Flair miteinander verbindet. Das neue Verfahren ist also ein Gewinn für alle Beteiligten!

Deshalb werde ich auch dir für TRÄGER einen Zugang für die Bearbeitung der Juleica-Anträge anlegen.

Immer dann, wenn ein-e Jugendleiter-in für deinen Träger eine Juleica beantragt, erhältst du automatisch eine Benachrichtigungs-Mail. Bitte melde dich dann unter http://www.juleica.de/index.php?id=26 (Seite wird erst am 01.04.2009 eingeblendet) ein und prüfe den Antrag. Sobald du deine Zustimmung erteilt hast, wird dann das zuständige Jugendamt ebenfalls den Antrag prüfen. Anschließend geht die Karte dann sofort in die Produktion und ist - wenn alle schnell prüfen, innerhalb von 2 Wochen bei dem/der Antragsteller-in!

In Kürze erhältst du daher eine weitere E-Mail mit den Login-Daten.

Weitere Informationen, wie das Juleica-Antragsverfahren funktioniert & wie du die Anträge prüfen kannst, findest du unter www.niedersachsen.juleica.de :

* unter www.niedersachsen.juleica.de/184.0.html findest du eine Anleitung, wie du die Anträge bearbeiten kannst und eine Anleitung, wie Jugendleiter-innen zukünftig die Juleica beantragen können

* unter www.niedersachsen.juleica.de/201.0.html findest du einen Flyer zum neuen Antragsverfahren, der kurz und knapp alle wichtigen Informationen enthält.

Für weitere Rückfragen stehe ich dir unter

EMAIL

TELEFON

gerne zur Verfügung.

Viele Grüße

UNTERZEICHNER-IN
